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Gül Emine BEZGAL 

 

Doğal Sayılarda Toplama Çıkarma 4 

Hazırlayan: Mehmet Barış TUNÇ Online içeriklerimiz için sitemizi ziyaret ediniz. 

 
1. Babam 51 yaşında, dedem 89 yaşındadır. Buna göre dedemle babamın yaşları farkı kaçtır?  

 
A ) 39     B ) 38    C ) 28 
 

2. Okul bahçesindeki 68 ağacın 35 tanesi çam geri kalanı meşe ağacıdır. Okulumuzun bahçesinde kaç 
tane meşe ağacı vardır? 
 
A ) 38     B ) 48    C ) 33 

 
3. 36 -           işleminin sonucu 22 ’den büyük olduğuna göre.         yerine yazılacak sayı en fazla kaç 

olabilir? 
A ) 15     B ) 14    C ) 13 

 

4.         Yanda verilen işlemlere göre         –        işleminin sonucu   kaçtır? 
 

A ) 11     B ) 29    C ) 18 
 

5. Bir çıkarma işleminde eksilen 56 çıkan 29 ise fark kaçtır? 
 
A ) 27     B ) 33    C ) 37 
 

6. Okulumuzdaki ikinci sınıflarda toplam 88 öğrenci vardır. Bunlardan 54 tanesi erkek öğrencidir. 
Buna göre ikinci sınıflarda kaç kız öğrenci vardır? 
 
A ) 28     B ) 34    C ) 44 

 
7. Cebimde 73 TL param vardır.36 TL sine futbol topu aldığıma göre kaç TL param kalmıştır? 

 
A ) 37     B ) 43    C ) 47 

 
8. Bir çıkarma işleminde eksilen 62 fark 37 ise çıkan sayı kaçtır? 

 
A ) 35    B ) 99    C ) 25 

 
9.         - 30 işleminin sonucu 40 tan küçük olduğuna göre.         en çok kaç olabilir? 

 
A ) 71     B ) 41    C ) 69 

 
10. Ali 23, Cem 35 yaşındadır. İkisinin yaşları farkı kaçtır? 

 
A ) 58     B ) 12    C ) 81 
 

  44  –         = 15  

       – 12    = 6 
 

 


